

小草莓映红“莓”好生活

本报讯(记者 崔敬)又是一年草莓红。11月30日,走进封丘县潘店镇牛庄村脱贫户王连英家的草莓种植大棚,一垄垄草莓长势喜人,嫩绿的草莓秧沿着田垄铺开,点缀着色泽鲜红的果实,让人垂涎欲滴,整个棚内散发着淡淡的清香。

“我今年种植了红颜和章姬两个品种的草莓,长得红、口感好,买的人多,不愁卖。现在一斤25元,这一季能卖两万多元。”王连英高兴地说。

在巩固脱贫成果和乡村振兴有效衔接的道路上,作为脱贫户的王连英

不等不靠,瞄准了特色产业。从2018年起,经过多方学习考察,王连英认准了投入少、见效快、效益好的温室大棚种植草莓。王连英发现,冬季的反季节草莓,市场需求量大而且价格高。

草莓种植对技术要求很高,土质、施肥、温湿度、阳光等环节都至关重要。凭借多年的种植经验,王连英采用绿色环保的种植方式,进行人工除草灭虫,种植出的草莓甜软多汁,深受消费者的喜欢。王连英家温室大棚种植出的小小草莓,在市场上供不应求,映红了“莓”好生活。

近年来,潘店镇不断发掘致富能手潜力,积极调整产业结构,让更多的“田秀才”“土专家”投入到乡村振兴中去,并大力发展“一村一品”特色产业,让群众钱包鼓起来,生活好起来,铺就了一条乡村振兴致富路。



卫辉市中医院 开展“信易医”工作 让医疗服务更便民

本报讯(记者 刘志松)11月30日,记者从卫辉市获悉,为优化营商环境,加快推进社会信用体系建设,健全守信联合激励机制,形成主动守信、积极用信的社会氛围,卫辉市中医院开展了“信易医”便民服务工作。

信用良好的群众,获得国家、省、市荣誉称号的先进个人,人大代表,优秀教师……卫辉市中医院以信用良好的群体为服务对象,从门诊陪诊服务,轮椅、平车借用,检验、检查项目等方面,开辟“绿色通道”,并提供送中药汤剂上门服务。另外,该院还建立专项就医“绿色通道”、设立了“信易医—诚信窗口”“信易医—诚信服务岗”等标识牌。

该院坚持以人为本,不断强化服务意识,积极推进“信易医”工作,引导和规范社会信用行为,打造“知信、用信、受信”的良好信用环境,推进信用惠民激励措施,努力打造出医院的“信易医护”服务品牌。下一步,该院还将积极探索符合医院实际的特色信用诊疗服务,营造优良的就医环境,让更多守信者获得更多的就医便利。

精制花香美食 丰富市民餐桌

富有独特香味的茶花鸡、喷香的卤肉制品……最近一段时间,在我市解放大道与华兰大道交叉口附近,一家名为“刘浩杰九制茶花鸡”的精致门店,成为附近市民喜欢光顾的地方。

2010年,16岁的刘浩杰从山西一个偏远的小山村来到我市,先后在餐厅当学徒、干大厨。几年下来,爱钻研又勤快的刘浩杰,琢磨出类似烧鸡的茶花鸡菜品,一经推出深受大家的欢迎。2018年在去云南游玩时,他偶然发现一种特别清爽的植物香料,既能解腻又能提振食欲,遂将此香料带回新乡,试做新的茶花鸡。经过反复试验,在添加了茶香和3种以上花香的前提下,他开发出经过9道工序卤制后,饱含鲜香、料香、茶花香“一卤三香”的茶花鸡,并申请注册了“刘浩杰九制茶花鸡”商标。

2020年9月,一场车祸,让刘浩杰留下了右手和右腿终身残疾的遗憾。突如其来的变故,并没有将刘浩杰击倒,他在朋友的帮助下,和志同道合的马慧甲一起,筹措资金,开起了门店,专心制作经营茶花鸡。半年来,他们俩满怀信心,起早贪黑,奋斗在创造幸福的创业路上。

刘浩杰说,他的茶花鸡是精心挑选的散养500天以上的溜达鸡,卤制成品有3种鲜香的味道,口感酥脆,肉质弹牙,香味层次分明。

创业的艰辛和朋友的支持,让刘浩杰和马慧甲对人生感悟深刻,他们坚持以人为本、顾客至上、注重品质、讲究本真的经营理念,用奋斗创造幸福生活,用爱心成就美好未来。

(李蕊)

获嘉县开展“食品安全宣传周”活动

本报讯(记者 张世彬)11月29日,获嘉县2023年食品安全宣传周活动暨不合格食品药品集中销毁启动仪式在县政府广场举行。获嘉县相关领导及县政府食安委各成员单位人员,各村食品安全协管员,食品生产、流通、餐饮等行业代表共计1500余人出席了启动仪式。

本次食品安全宣传周活动的主题是“尚俭崇信尽责 同心共护食品

安全”。启动仪式上,获嘉县市场监管局领导通报了不合格食品药品销毁情况。河南省卡吉诺食品有限公司、新乡市广联嘉和商业有限公司、获嘉县职业中等专业学校负责人依次作了发言。

随后,16辆载满不合格食品药品的大卡车应声出动,绕城区主干道进行巡回展示,并将除不合格药品外的过期变质、假冒伪劣产品运至垃圾处理

场进行碾压、深埋等无害化处理。

据悉,此次活动,共设置宣传展板60余块,发放各类宣传材料1000余份,接受咨询50余人次,快速检测食品6批次(均合格),销毁过期变质、假冒伪劣食品5300余件,总价约30万余元,有力震慑了食品药品违法犯罪行为,增强了食品药品生产经营单位诚信守法意识,营造了人人参与食品药品安全的浓厚氛围。

辉县义工开展应急体系建设演练



为牢固树立超前防范意识,全力以赴做好警示提醒、隐患排查、问题整改、预案修订、应急演练、教育培训等防范工作,11月29日,辉县市义工“温暖家园”志愿者服务中心先后在北云门镇后凡城村和三小营村进行了应急体系建设演练,并为两村提供了铁锹、靴子、救生衣等应急救援物资。此外,志愿者们还给群众普及了心肺复苏术和海姆立克急救知识,增强群众自救互救、争做第一救助者的意识。

记者 刘志松 摄影报道

红旗区紧抓校园安全不放松

本报讯(记者 刘志松)隐患险于明火,责任重于泰山。11月29日,记者从红旗区了解到,连日来,红旗区教体文旅局对全区各中小学、幼儿园开展了为期一周的校园安全专项大检查。

为进一步推进校园安全标准化建设,打造平安和谐校园,增强师生安全意识,红旗区教体文旅局组织7个督导组到全区各中小学、幼儿园开展了为期一周的校园安全专项大检

查。

督导组到各学校及幼儿园大门口及校园周边,查看学生上学及放学秩序、家长接送孩子是否造成交通拥堵、“一盔一带”执行落实情况、护学岗运行情况、校园周边是否存在安全隐患等。

强力推进学校安全标准化建设是这次检查的重点内容,主要包括教育均衡下的安全形势、组织领导、人防物

防技防、安全日常管理、安全培训及宣传教育、安全档案等。督导组采取听取汇报、查阅资料、实地查看、询问交流等形式对全区各中小学、幼儿园进行了一丝不苟的督导检查。

通过检查,督导组发现,各中小学校和幼儿园对安全工作都非常重视,严格按照红旗区中小学安全标准化建设要求认真开展工作,取得了明显的实效。

探 访特色门店
报道微笑店长
咨询电话: 2681111